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PROCÈS-VERBAL 

Réunion Extraordinaire du Conseil d'Administration 

Fédération Nationale des Policiers Municipaux de France 
6 juin 2026 — 19h20 

Date 6 juin 2026 

Heure d'ouverture 19h20 

Heure de clôture 20h00 

Modalité Visioconférence 

Président de séance Thierry COLOMAR, Président de la FNPMF 

Objet Réunion extraordinaire — Élection des membres du Bureau 

 

I — PRÉSENCE ET COMPOSITION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

 

Membres présents 

Membre Fonction 

Thierry COLOMAR Président de la FNPMF 

Victor MARQUES Vice-Président 

Yvan LE PAGE Conseiller 

Léonard BAYLE Conseiller 

David QUEVILLY Conseiller — élu lors de l'AG du 6 juin 2026 

Sébastien RIQUET Conseiller — élu lors de l'AG du 6 juin 2026 

Christian PAUSÉ Conseiller — élu lors de l'AG du 6 juin 2026 

Cédric INTARTAGLIA Conseiller — élu lors de l'AG du 6 juin 2026 

Issam BEN NACEUR Conseiller — élu lors de l'AG du 6 juin 2026 

 

Membres excusés 
Les membres du Conseil d'Administration non cités ci-dessus ont fait part de leurs excuses pour cette réunion. 
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II — MOUVEMENTS AU SEIN DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

 

Départs du Conseil d'Administration 
Le Président rappelle que deux membres du Conseil d'Administration précédent ont exprimé leur souhait de quitter 
le Conseil. Il s'agit de : 

 

• Monsieur Emmanuel LABUISSIÈRE 
• Monsieur Johnny LACAMPAGNE 

 

Thierry COLOMAR remercie chaleureusement et vivement Messieurs LABUISSIÈRE et LACAMPAGNE pour 
l'ensemble du travail accompli au profit de la FNPMF depuis leur engagement au sein du Conseil d'Administration. 
Leur investissement et leur dévouement pour la Fédération sont salués par l'ensemble des membres présents. 

Non-renouvellement d'adhésion 
Le Président exprime ses regrets concernant Monsieur Jean-Claude TRANCHAN, membre sortant du Conseil 
d'Administration, qui n'a pas renouvelé son adhésion à la Fédération. Cette situation entraîne de fait la fin de ses 
fonctions au sein du Conseil d'Administration. Thierry COLOMAR lui adresse ses remerciements pour son 
engagement passé au service de la FNPMF. 

Accueil des nouveaux membres élus 
Thierry COLOMAR adresse ses félicitations aux nouveaux membres du Conseil d'Administration élus lors de 
l'Assemblée Générale du 6 juin 2026 et leur souhaite la bienvenue au sein de cette instance : 

 

• David QUEVILLY 
• Sébastien RIQUET 
• Christian PAUSÉ 
• Cédric INTARTAGLIA 
• Issam BEN NACEUR 
• Grégory BION — absent et excusé pour cette réunion 

 

 

 

III — ALLOCUTION DU PRÉSIDENT SORTANT 

 

Avant d'aborder l'ordre du jour, Thierry COLOMAR prend un moment pour verbaliser l'émotion particulière qu'il 
ressent à présider pour la dernière fois une réunion du Conseil d'Administration de la FNPMF, Fédération qu'il a 
fondée en 2023. 

 

Thierry COLOMAR exprime solennellement son émotion et sa fierté de présider pour la 
dernière fois le Conseil d'Administration de la Fédération Nationale des Policiers 
Municipaux de France qu'il a créée et dirigée depuis sa fondation. 
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Le Président rappelle le chemin parcouru depuis la création de la FNPMF, souligne la progression remarquable de 
la Fédération et la fierté collective que constitue le fait d'avoir construit une organisation reconnue, crédible et 
respectée en si peu de temps. 

 

IV — ÉLECTION DES MEMBRES DU BUREAU 

 

Conformément aux statuts de la Fédération Nationale des Policiers Municipaux de France, et à l'issue de 
l'Assemblée Générale Ordinaire du 6 juin 2026, il appartient au nouveau Conseil d'Administration de procéder à 
l'élection des membres du Bureau en son sein. 

 

Thierry COLOMAR ouvre la session de votes pour l'élection des membres du Bureau. 

 

Résultats des élections au Bureau 

 

Résultat du vote 
Poste : Vice-Président 
Élu(e) : Grégory BION 
✓ ÉLU À LA MAJORITÉ — absent et excusé — informé de son élection 

 

Résultat du vote 
Poste : Vice-Président 
Élu(e) : David QUEVILLY 
✓ ÉLU À LA MAJORITÉ 

 

Résultat du vote 
Poste : Secrétaire 
Élu(e) : Christian PAUSÉ 

✓ ÉLU À LA MAJORITÉ 

 

Résultat du vote 
Poste : Secrétaire Adjoint 
Élu(e) : Sébastien RIQUET 
✓ ÉLU À LA MAJORITÉ 

 

ÉLECTION DU PRÉSIDENT 

Poste : Président de la Fédération Nationale des Policiers Municipaux de France 

Élu : Victor MARQUES 

✓ ÉLU À LA MAJORITÉ 
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Composition du Bureau issu de l'élection 

Poste Titulaire 

Président Victor MARQUES 

Vice-Président Grégory BION 

Vice-Président David QUEVILLY 

Secrétaire Christian PAUSÉ 

Secrétaire Adjoint Sébastien RIQUET 

Trésorier Stéphane DEMICHEL 

 

V — ALLOCUTIONS À L'ISSUE DES ÉLECTIONS 

 

Allocution de Thierry COLOMAR 
Thierry COLOMAR adresse ses plus sincères félicitations à l'ensemble des membres nouvellement élus au Bureau. 
Il leur rappelle que leur engagement auprès de la FNPMF sera exigeant, que les responsabilités qui leur incombent 
ne seront pas de tout repos, mais que la cause qu'ils défendent en vaut largement l'investissement. Il leur souhaite 
le meilleur dans cette nouvelle aventure au service de la police municipale. 

 

Le Président sortant exprime avec émotion et fierté le fait de voir Victor MARQUES accéder à la présidence de la 
FNPMF. Il salue en lui un homme de conviction, un compagnon de route fidèle depuis les débuts de la Fédération, 
et lui souhaite une longue et belle route à la tête de cette institution. 

 

Thierry COLOMAR : « La FNPMF n'est pas une fonction. C'est une conviction. 
C'est un engagement. Je vous souhaite le meilleur dans cette belle aventure. » 

 

Allocution de Victor MARQUES, nouveau Président 
Victor MARQUES prend la parole en qualité de nouveau Président de la FNPMF. Il exprime sa fierté d'avoir été élu 
à ce poste et l'émotion particulière que représente pour lui le fait de succéder à Thierry COLOMAR, fondateur et 
président bâtisseur de la Fédération. 

 

Il adresse ses félicitations à l'ensemble des nouveaux élus et rappelle avec force que la cohésion sera le fondement 
de tout ce que la FNPMF pourra accomplir. Il souligne que rien ne se décide ni ne se construit seul, et que chaque 
membre du Conseil d'Administration a une responsabilité collective envers les policiers municipaux que la 
Fédération représente. 

 

Victor MARQUES rappelle l'historique de la FNPMF, créée en 2023 par Thierry COLOMAR, et la trajectoire 
remarquable accomplie en trois années d'existence. Il engage l'ensemble du nouveau Conseil d'Administration à 
poursuivre cet élan avec la même détermination et le même sérieux. 
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VI — NOMINATION DU PRÉSIDENT HONORAIRE 

 

À l'issue de son allocution, Victor MARQUES soumet au vote du Conseil d'Administration la nomination de Thierry 
COLOMAR au titre de Président Honoraire de la Fédération Nationale des Policiers Municipaux de France, en 
reconnaissance de son action fondatrice et de son engagement exceptionnel au service de la FNPMF depuis sa 
création. 

 

NOMINATION — PRÉSIDENT HONORAIRE 

Le Conseil d'Administration de la FNPMF nomme à l'unanimité : 

Thierry COLOMAR 

Président Honoraire de la Fédération Nationale des Policiers Municipaux de France 

✓ ÉLU À LA MAJORITÉ ABSOLUE 

 

Cette nomination témoigne de la reconnaissance de l'ensemble du Conseil d'Administration pour l'action 
fondatrice, le travail colossal et l'engagement sans faille de Thierry COLOMAR au service de la police municipale et 
de la FNPMF depuis 2023. 

VII — CLÔTURE DE LA RÉUNION 

 

Victor MARQUES, nouveau Président de la FNPMF, invite Thierry COLOMAR à prononcer les mots de clôture de 
cette réunion extraordinaire du Conseil d'Administration, en hommage à son action passée et en symbole du 
passage de témoin qui vient de s'accomplir. 

 

Thierry COLOMAR remercie l'ensemble des membres du Conseil d'Administration pour leur confiance et leur 
engagement. Il déclare la réunion close à 20h00. 

 

La réunion extraordinaire du Conseil d'Administration de la FNPMF du 6 juin 2026 est déclarée close à 
20h00. 

 

Le Président Honoraire 
Thierry COLOMAR 

 
Signature : _______________________ 

Le Président de la FNPMF 
Victor MARQUES 

 

Signature : _______________________ 

 
Fait à Puget-sur-Argens, le 6 juin 2026 
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